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 1) Vajíčka umyjeme,  očistíme a přiložíme na ně z každé strany zmiňované ozdoby. 
2) Zabalíme opatrně do hadříku tak, abychom příliš nepohnuli s naaranžovanou ozdobou a pevně převážeme provázkem. 
3) Vložíme do odvaru a necháme ponořené. Různých odstínů dosáhneme různou délkou ponoření -čím déle, tím sytější odstín budeme mít. 
4) Opatrně odstraníme hadřík, ozdoby a až vajíčko oschne, můžeme ho vyleštit hadříkem a sádlem nebo olejem, dosáhneme tak hezkého lesku.

Obarvěte vajíčka cibulí 
Možná jste už zkoušeli barvit vejce odvarem ze slupek cibule. Pokud ne, rozhodně tento tradiční způsob vyzkoušejte, cibule obarví vajíčka pěkně stejnoměrně, krásnou přírodní zlatohnědou barvou. 

Do velikonoc ještě zbývá pár dní, a tak se nám ještě podaří nashromáždit slupky z několika cibuli. Ačkoli jsou světle hnědé, jejich vyvařením získáme sytě hnědý roztok, do něhož vložíme vejce a v roztoku je uvaříme. 

Vajíčka můžeme navíc ozdobit batikováním, to znamená překrytím míst, která mají zůstat bílá. Pro jednoduchý pruhovaný vzor je stačí omotat obyčejnými gumičkami. Chceme-li jiné tvary, vystříháme je z hnědé lepicí pásky, přilepíme na vejce a upevníme gázou, protože v horké vodě by se odlepily. Vůbec nejhezčím jarním motivem na velikonočních vajíčkách jsou malé lístky jetele nebo pampelišek, které na skořápku upevníme bílou lepicí pastou a gázou a potom je obarvíme v cibulovém odvaru.
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Obecní úřad Březina

· Adresa úřadu:
Březina 88, 338 24 p. Břasy

· Úřední hodiny:
Pondělí a středa – 16:00 – 18:00

· Internet:

www.obecbrezina.eu
· E-mail:

obecbrezina@email.cz

Obecní zastupitelstvo

· Starosta:

Radek Aubrecht
(( 608 976 677)
· Místostarosta:
Ing. Radek Darda ( ( 606 715 535)

· Ostatní členové:
Jan Mertl




Václav Jindřich



Petr Žížek



Josef Čermák
· Účetní:

Jana Koubíková
( ( 603 224 340)

Kontrolní výbor

· Předseda:
              Václav Jindřich
· Členové

Josef Čermák
                                           Václav Škopek

Finanční výbor

· Předseda:

Jan Mertl

· Členové:

Jaroslav Vorlík




Petr Žížek
Počet obyvatel

· Počet k 31.03.2017 činí 347 obyvatel.
Barvení vajíček
Barvení vajíček prostě k Velikonocům neodmyslitelně patří. Takto upravenými vajíčky můžete slavnostně vyzdobit byt, nebo je můžete rozdat koledníkům. Pokud se počítá s tím, že se barvené vajíčko bude později konzumovat, používáme k jeho barvení pouze přírodní postupy nebo potravinářské barvy.
 
Fixy, tempery, acetonové nebo anilinové barvy by způsobily, že škodlivé látky z nich by pronikly přes skořápku a mohly by způsobit zdravotní problémy.
K přírodním postupům patří barvení vajíček nahnědo v odvaru z cibulových slupek, červeného odstínu dosáhneme pomocí červené řepy, špenát a petrželová nať barví nazeleno, modrou barvu získáme z listů červeného zelí.
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Postup 
Tento způsob barvení velikonočních vajíček je velmi pěkný a jednoduchý, takže jej zvládne každý. Záleží jen na vaší fantazii, jak budou vajíčka vypadat. Postup je následující, připravte si barvící složky (odvar ze slupek, červené řepy, špenátu nebo červeného zelí), hadřík, provázky  a ozdoby- například různé druhy listů (velmi efektní je třeba petrželka), tráv, kytičky. 
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17. červen 2017 v 14:00–22:00 – Volduchy
Pojďte s námi za pohádkou...
Je jedno zda jste malí či velcí, pohádky máme přece rádi všichni :-)
Navíc pomůžete dobré věci neboť celý výtěžek z akce půjde na pomoc malému Tobiasovi z Volduch.
Na co se můžete těšit?
Na procházku pohádkovým lesem, kde děti budou plnit na jednotlivých stanovištích nejrůznější úkoly. Nakonec si všichni posedíme u táboráku a opečeme buřty.
Souběžně budou probíhat hry pro děti, jde vlastně o celé zábavné odpoledne...
Vstupné: 20,-- děti 50,-- dospělí (celé vstupné jde na pomoc Tobiasovi)

 Přímo na místě můžete přispět jakoukoliv částkou v hotovosti, veškeré peníze pak půjdou na léčbu Tobíka.
Vážení a milí čtenáři,

vítám Vás u prvního vydání obecního zpravodaje v roce 2017. Doufám, že nezadržitelný příchod jara nám Všem přinese chuť do aktivního podílení se na rozvoji a údržbě naší obce a zajištění bezproblémového chodu našich aktivních spolků v obci. 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo několik společenských akcí, jako byl např. turnaj ve stolním tenise, v karetní hře sedmy, proběhla i ruční výroba mýdel a autobusový zájezd na muzikál „Kleopatra“. Zejména poslední jmenovaná akce měla velmi dobré ohlasy a do budoucna určitě plánujeme další podobné zájezdy. Co se týče revitalizace zeleně, postupně se upravili krajnice podél místní komunikace od dubu k návsi a během podzimu zasázíme několik ovocných stromů do vzniklých mezer po nutném prořezu trnin a keřů. Dále jsme, jak jste se mnozí z Vás všimli, vybudovali dvě zpevněné plochy, a to u prodejny místních potravin pod kontejnerem na bio odpad. Další pak v zátočině naproti bývalému hostinci U Kalašů pod kontejnery na tříděný odpad. Kontejnery budou v nejbližším možném termínu nainstalovány.

Během letošního roku budeme pracovat stále na úpravě zeleně a opravách místních komunikací, kterých bude letos nemálo. Zejména se bude jednat o výtluky a praskliny v asfaltovém krytí. Plánujeme samozřejmě i několik kulturních akcí, mezi které patří již tradiční dětský den a turnaj v nohejbalu trojic. Veškeré tyto akce chceme i v budoucnu podporovat, jak po organizační stránce, tak i finanční. 

Na závěr bych Vám všem, kterým se náš zpravodaj dostal do rukou, popřál příjemné prožití velikonočních svátků. Koledníkům štědrou koledu a Všem, kteří se jakoukoliv měrou podílí na zlepšování a zkvalitňování podmínek pro příjemný život v naší vesničce přeji hlavně hodně zdraví a elánu do další společné práce.

Radek Aubrecht

Z historie Březiny – rok 1970
Vypracovala: Radka Tůmová

Informace jsou zpracovány z kroniky obce Březina psané panem Bohuslavem Vyhlídkou.
Ke dni 1.prosince roku 1970 bylo provedeno v obou státech naší republiky sčítání lidu, domů a bytů a některých dalších údajů ve spojitosti s obyvatelstvem.

Na Březině prováděl sčítání tzv. sčítací komisař, zdejší občan Josef Koloc, celkové souhrny zpracoval sčítací revizor Bohuslav Vyhlídka z Oseka.

Uvedeného dne bylo v Březině celkem 137 domů, popisných čísel však bylo 138. Číslo popisné 16 chybělo, protože bylo toho času bouráno. Ze 137 domů bylo 121 obydlených, 4 obydlené jen občas a 12 neobydlených. V zámku bylo ještě ubytovací zařízení o 12. obytných místnostech sloužící k ubytovávání učňů Lesnického odborného učiliště. Ubytováno zde bylo 35 učňů. Z obydlených 121 domů bylo 104 rodinných domků, 11 zemědělských usedlostí a 6 ostatních budov.

K trvalému pobytu v obci se dne 1.prosince 1970 přihlásilo celkem 418 obyvatelů, z nichž bylo 200 mužů a 218 žen.

Z uvedeného počtu obyvatel hlášených k trvalému pobytu v obci bylo 218 osob ekonomicky činných, z nichž bylo 119 mužů a 99 žen. V zemědělství z nich pracovalo 32. Z osob ekonomicky činných pracovalo 148 mimo bydliště a z nich 42 mimo okres. Většinou to byl okres plzeňský.

Při sčítání uvedli březinští obyvatelé, že žili ve 148.společně hospodařících domácnostech. Všecny tyto domácnosti měly k bydlení celkem 312 obytných místností. Březinští obyvatelé měli ve svých domech 62 vlastních koupelen, 16 bytů s ústředním a 17 bytů s etážovým topením, 55 vodovodů, elektřinu ve všech bytech, 15 elektrických ohřívačů vody a 2 plynové, 8 kuchyňských elektrických sporáků a 39 plynových, 80 chladniček, 100 elektrických praček, 96 televizorů. Garáží bylo v obci 34, motocyklů přes 30 a na 40 osobních aut.

Okolí
13.5.2017 - Rokycanský Majáles 2017  ( Hospůdka u Pardála v Rokycanech )

3.6. 2017 – Rokycanské pivní slavnosti

Po vydařených premiérových Rokycanských pivních slavnostech v roce 2016 připravilo město Rokycany jejich 2. ročník. Stejně jako v loňském roce budete moci ochutnat několik desítek různých druhů piv od, v současné době již přihlášených, 20 minipivovarů a zkrátka nepřijdou ani chuťové buňky zaměřené na jinou než tekutou stravu. V průběhu celého dne budou probíhat soutěže s pivní tematikou a opět bude vyhlášen nejlepší pivovar, který vyberou návštěvníci 2. Rokycanských pivních slavností. Pro děti budou připraveny pouťové atrakce v prostoru u Mariánského sloupu a kostela, takže ani nejmenší návštěvníci se na slavnostech určitě nudit nebudou. A na jaké vystupující se můžete v rámci letošního ročníku pivních slavností těšit?

10.00 Plzeňský MLS - pásmo pivních písniček s vyprávěním o místních pivovarech
12.00 Michal Tučný revival Plzeň – nejlepší revival Michala Tučného
13.30 Crossband – poprocková kapela 
15.00 Turbo – západočeská rocková legenda
17.30 Chuan Pedro Rodrigues – rock and roll band
19.15 Paradox – plzeňská rocková skupina
21.00 Lucie revival – netřeba nic dodávat
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           Vstupné je zdarma
Březina 2003 z.s. připravuje pro 5.srpna Březina cup – turnaj trojic v nohejbale. Přijďte si zasportovat, fandit a nebo se jen tak pobavit
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Rok 1970 zaznamenal dosti značný pohyb obyvatel obce Březiny, uvážíme-li, že při počtu 418 obyvatel dne 1.prosince 1970 se během roku 17 osob vystěhovalo, 21 osob se do obce přistěhovalo. Narodily se 4 děti, zemřelo 10 občanů a uzavřen byl 1 sňatek.

Byly provedeny různé práce na zvelebení prostředí obce a to generální oprava školní budovy, část kanalizace, úprava rybníka „Pod Salonem“ na koupaliště, oprava budovy MNV. Občané sami také věnovali velkou péči úpravě svých domovů a jejich okolí. Hlavně to bylo zřizování prádelen a koupelen, výměny oken, zřizování garáží, oplocení zahrad, pořizování ústředního topení, zavádění vodovodů apod.

V roce 1970 odešlo z JZD 7.listopad do důchodu 8 žen a 2 muži. Protože stav pracovníků v té době byl v družstvu nedostatečný a hrozilo nebezpečí, že hlavně mladší ženy pro nedostatek trvalé práce v rostlinné výrobě budou hledat zaměstnání mimo JZD, přikročilo družstvo k nepopulárnímu, ale nutnému kroku. Požádalo ty pracovníky a pracovnice JZD , kteří měli důchod a pracovali na pracovišti se stálou prací, aby zakončili svoji pracovní činnost. Na jejich místa pak přišly mladé pracovní síly. Družstvo však s pracovní účastí těchto důchodců i nadále jako střídačů v živočišné výrobě či jako pracovníků v rostlinné výrobě počítalo. Družstvo mělo zájem na tom, aby pracovníci, kteří pracovali v živočišné výrobě a dostali důchod, uvolňovali bez pocitu křivdy a urážky svá místa pro pracovníky, kteří měli zájem o stálou práci. JZD 7.listopad přijalo v roce 7 nových členů – 2 muže a 5 žen. Byli to většinou pracovníci, kteří již dříve v družstvu pracovali. Z vojny se vrátili 2 traktoristé a 1 opravář.

Vážným problémem pro družstvo byla nemocnost jeho členů. Za rok 1970 zameškali pro nemoc 1 703 dní. Na nemocenském bylo vyplaceno 97 000 Kčs.  Zdrojem pracovní neschopnosti byly i pracovní úrazy, které v tomto roce znamenaly ztrátu 328 pracovních dnů. V roce 1970 byla zvýšena kontrola práce neschopných osob a docházelo pak ke krácení nemocenských dávek pro nedodržování lékařských předpisů v případě přistižení. V JZD 7.listopad se vyskytl 1 takový případ.

Rok 1970 byl jedním z méně příznivých let pro rostlinnou výrobu. Sníh napadl již v listopadu 1969 a zůstal až do 20.března 1970. Do polí se jelo pozdě a jařiny byly zasety až počátkem dubna. 
Jak byl počátek roku pro zemědělství nepříznivý, byl jeho konec velmi milosrdný. Tak to bylo uvedeno ve zprávě JZD o výsledcích hospodaření.

V rostlinné výrobě JZD 7.listopad nastaly v roce 1970 značné změny proti minulým rokům. Pronikavě se snížil počet pracovníků, kteří zajišťovali výrobu. Byly použity nové technologie při sklizni sena z luk i jetelů. Prudce se zvýšily náklady na chemizaci, spotřebu hnojiv, postřiky proti plevelům a škůdcům, proti bramborové plísni a na desikaci, tj. urychlení dozrávání semenných jetelů.  Za tyto práce zaplatilo družstvo Strojní traktorové stanici 175 900 Kčs, což bylo o 63 000 Kčs více než v roce 1969.

Chov skotu v JZD 7.listopad jako základní odvětví živočišné výroby si uchoval stále své základní stavy bez velké změny a rovněž vysoký standart v této výrobě. Stav krav se udržoval v počtu 260 kusů. Od jedné krávy bylo v tomto roce nadojeno průměrně 3 474 litry mléka. Chov vepřů prodělal v roce 1970 reorganizaci. Koncem září byla v Hudlicích uzavřena výkrmna vepřů. Na Březině byli již od února ustájeni vepři ve volné stáji. Tím byl na Březině soustředěn celý chov vepřů. Za jeden rok bylo možno vykrmit na 900 vepřů.

JZD 7.listopad nakoupilo v roce 1970 kolový traktor, sklízecí řezačku, rozmetadla na hnůj a několik menších strojů. Celková jejich hodnota byla 271 000 Kčs.
V počtu poslanců ani osobách MNV v Březině v roce 1970 nenastaly žádné změny. MNV se zaměřil hlavně na hospodářskou stránku výstavby obce. Generální opravu školy, pokračování v kanalizaci a úpravy rybníka „Pod Salonem“ na koupaliště. Provedením prací na kanalizaci obce, čištění rybníka a opravou budovy MNV byla vytvořena hodnota díla za 196 904 Kčs. Na celkové akci bylo odpracováno celkem 3 066 brigádnických hodin a z nich 1 072 hodiny zdarma. V roce 1970 byla provedena v obci kanalizace v délce 104 m. Z toho 56 m si provedli občané od č.p. 55 k č.p. 104 sami. Místní národní výbor jim dodal jen roury.

Dne 9.května uspořádal MNV slavnostní veřejnou schůzi v hostinci u Mulačů k 25.výročí osvobození naší republiky. Projevy přednesli zástupce ONV v Rokycanech J. Bláha a předseda MNV v Březině J.Šmíd. Potom byl předána čestná čestná uznání za dlouholetou veřejnou činnost některým občanům.
NEJBLIŽŠÍ UDÁLOSTI V OBCI A OKOLÍ

Březina 
Spolek Březina 2003 z.s. se chystá na sběr kovového odpadu. Přesný termín bude upřesněn.
Na 1.července připravuje OÚ Březina společně se spolkem Březina 2003 z.s. již všem známou oslavu Dne dětí.

22.července vypukne 5. Ročník Březina FESTU 5.
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21.1.2017 – karetní turnaj – Sedmy
1. místo – V.Škopek + J.Žížek

2.místo – R.Moravec + L.Fridrich

3.místo – P.Mertlová +  L.Nový
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26.3.2017 – Velikonoční tvoření – výroba různých druhů domácích mýdel
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Plaketa od vlády byla předána L.Novému a R. Košařovi za dlouholetou činnost v MNV, od okresního výboru Národní fronty bylo předáno čestné uznání F. Pechovi za práci ve včelařství a od MNV bylo předáno čestné uznání za příkladnou práci v obci B. Aubrechtovi, F. Hejdukovi a J. Rozumovi. Potom byla taneční zábava, při níž hrála vojenská hudba.

Při provádění kanalizace byla rozšířena cesta mezi č.p. 67 a 104 asi o 12 m2 a dán plot z drátěného pletiva a u č.p. 33 rozšířena silnice asi o 14 m2 a dáno pletivo.

MNV jednal s vedoucími zástupci Jednoty o rozšíření provozních místností a sálu v místních hostincích. Jednota se uvolnila na tuto adaptaci 400 000 Kčs, ale úprava byla odhadnuta na 550 000 Kčs. V této věci bylo dále ještě jednáno o získání dalších prostředků s ONV a Českou tělovýchovnou organizací. Záležitost do konce roku vyřešena nebyla.

Mateřská škola byla stále umístěna ve školní budově. Ředitelkou MŠ byla stále Z. Mánková. Učitelkou byla H. Šimicová. Dne 1.května 1970 odešla do důchodu uklízečka M. Hereitová a na její místo nastoupila její provdaná dcera H. Skočná. Do školní kuchyně, kde byla stále kuchařka V. Krocová, byla zakoupena chladnička a váha na potraviny. Pro děti byly zakoupeny nové hračky k tvořivýma hrám.

Lesnické odborné učiliště používalo březinského zámku jako internátu a místností v 1.poschodí bývalé ZDŠ v Březině k vyučování. V personálu učiliště nastala jen jedna změna. Po nemoci odešel z učiliště topič Josef Kunc a na jeho místo nastoupil Jaroslav Holub.

V prosinci roku 1970 byla v Březině založena odbočka Svazu československo-sovětského přátelství. Na konci roku měla 32 členy. Jejím předsedou byl zvolen J. Rozum, ředitel zdejšího Odborného lesnického učiliště, jednatelem J.Kuneš a pokladní R. Košařová. 

Činnost organizace mládeže v Březině v roce 1970 vázla v důsledku její přestavby. Dne 10.května nesla mládežnická organizace v Březině ještě název „Juvena – socialistický svaz mladých.“ Dne 15.května dostala nový název a to „Socialistický svaz mládeže.“ Bylo zvoleno nové předsednictvo a dány nové legitimace. Předsedou místní organizace SSM byl zvolen Jindřich Košař, místopředsedou Zdeněk Šmíd, pokladníkem Jaroslava Vlčková a členem NF Vladimír Kroc.

Zdejší pionýři nespadali pod činnost místní skupiny SSM ve Stupně. Vedla je zdejší učitelka J. Virthová – Chvojková.

Tělovýchovná jednota Sokol spadala pod Českou tělovýchovnou organizaci. Ke konci roku 1970 měla zdejší TJ Solol 47 členů, 15 dorostenců, 9 žáků a 15 žákyň. Předsedou byl Bohumil Pitrman, jednatelem František Fridrich. TJ Sokol v Březině měla dva základní oddíly: oddíl ledního hokeje, který si stále vedl velmi dobře a pak oddíl základní tělesné výchovy, kde nastal značný vzestup v činnosti a cvičení se zúčastňovalo přes 40 cvičících zásluhou především žen, které daly cvičení do pohybu a tak výsledek byl velmi dobrý.

Oddíl ledního hokeje vedl Miroslav Šašek. Hokej se hrál ve zdejší obci nepřetržitě již 28 let. Trenérem mužstva byl Jiří Klimpera.

V roce 1970 nadělaly mnoho škod v lese v měsíci květnu a červnu vichřice a v zimě sněhy. Bylo hodně polomů a vývratů. Za pomoci brigád bylo během roku zpracováno v březinském revíru na 2 000 plnometrů dřeva.

Jednota – lidové spotřební družstvo Rokycany mělo v Březině 2 hostince, 1 prodejnu smíšeného zboží a 1 prodejnu masa. Hostinec u Kalašů byl již 3 roky uzavřen a Jednota jej používala za skladiště.

V prodejně masa se v roce 1970 jeden čas neprodávalo, protože vedoucí prodejny J. Šašek utrpěl úraz a maso se prodávalo v pojízdné prodejně, která do obce přijížděla.

Rok 1970 po stránce počasí. Zima na počátku roku byla mírná, ale sněhu napadlo dvakrát tolik jako jiná léta za celý rok. Jaro bylo chladné, čímž byl zpomalen růst a kvetení hlavně ovocných stromů. Léto proběhlo téměř normálně, jen v červenci byly menší srážky a v srpnu deště zdržovaly sklizeň plodin. Podzim byl příznivý zelenému krmení a orbě. Zima na konci roku se přihlásila o trochu déle sněhem a mrazy. Největší mráz na počátku roku byl dne 2.února a to -17°C, na konci roku 31.prosince -14°C.

Závěrem je v kronice zaznamenáno, že každý uplynulý rok přes svou rozmanitost nese v sobě určitou pečeť pro vyjádření celkového poznatku o prožitém čase v místě, okresu, kraji, státu a světa vzhledem k obyvatelstvu a všeobecnému vývoji a vzhledem k celku jako je obec, ale není jej možno pronést vzhledem ke každému jedinci, neboť život jednotlivých občanů má v sobě příliš mnoho 
Ze života v obci
26.12. 2016 se uskutečnil již tradiční povánoční turnaj ve stolním tenise
1.místo – p.Kusý

2. místo – R. Aubrecht

3. místo – R. Moravec
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14.1.2017 uspořádal OÚ autobusový zájezd do divadla Brodway na původní český muzikál Kleopatra. V hlavní roli Kleopatry se představila Radka Fišarová

ZO bere na vědomí:

20/ - Hospodaření obce za rok 2016

21/ - Informace o bezpečnostní situaci

22/ - Informace o útulku a hospodaření MR

23/ -záměr rozšíření svozových míst pro tříděný odpad

Usnesení bylo schváleno členy ZO dne 17.2.2017 jednomyslně
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citových zaměření, abychom jej mohli sevřít do jednoho posouzení za běh jednoho roku, když třeba jeden den nebo jedna hodina lidského života může znamenat pro jednoho člověka katastrofu, zatím co pro celou obec to neznamená mnoho a tím méně pro okres, stát nebo lidstvo.

Těmito slovy byly uzavřeny zápisy roku 1970 pro obec Březina.
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                                                                 Zdroj www.portafontium.eu

Společenská kronika
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Narodili se


Justýna MORAVCOVÁ (leden)


Adam FIŠER  (leden)      
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Opustili nás

                  

   Anna ČECHOVÁ (leden)

       Jiří KLIMPERA (únor)
                    Miroslava RYBOVÁ (únor)
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Životní jubilea

       Jaroslav  KYNČL – 70 let (leden)

Usnesení č. 01/2017
ZO schvaluje:
1/ volbu návrhové komise, ověřovatelů zápisu a program zasedání

2/ provedenou kontrolu usnesení č.04/2016 a zápisu ze dne 17.12.2016

3/ rozpočtové opatření č. 1/2017

4/ pořízení změny č.1. územního plánu obce Březina

5/ustanovení zastupitele p. Radka Dardy k jednání s pořizovatelem  územního plánu obce Březina

6/podání žádosti o vstup obce Březina do zájmového sdružení Polygon

7/ kupní smlouvu na koupi pozemku p.č. 775 v k.ú. Březina u Rokycan 

8/ veřejnoprávní smlouvy s obcí Břasy o zabezpečení provedení zápisů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí

 9/poskytnutí finančního daru organizaci svaz tělesně postižených v ČR, místní organizaceRokycany ve výši 8000,-

10/poskytnutí finančního daru pro spolek AFK Březina ve výši 10.000,-

11/výměnu vchodových dveří do domu ve vlastnictví obce Břzina, č.p. 115

12/opravu schváleného rozpočtu na rok 2017

13/smlouvu o vytvoření společného školského obvodu spádové školy

14/dodatek č.6, smlouvy o dílo s firmou Odpady Bohemia

15/pořízení pokladny EET a připojení k internetu pro místní prodejnu potravin

ZO neschvaluje

16/žádost o finanční příspěvek pro ZO ČSOP Rokycany

17/žádost o finanční příspěvek pro zapsaný spolek Aragonit

18/připojení obce k mezinárodní kampani VLAJKA PRO TIBET

19/poskytnutí finančního daru organizaci svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Rokycany město ve výši 8000,-

Cena vodného

Pro rok 2017 navrženy stejné sazby poplatku, jako v roce 2016. Ceny byly kalkulovány podle nákladů na úpravu a distribuci pitné vody minulého roku, ceny vycházejí i s přispěním obce stejně jako v roce 2016.



Pro rekapitulaci by tedy byla cena 20 Kč/1m3 vody. Pro občany s trvalým pobytem v obci Březina poskytne obec Březina dotaci ve výši 10 Kč/1m3. Poplatek za vodoměr byl zrušen.

Termín pro úhradu vodného za rok 2017 navržen do 28.2.2018 včetně, v úředních hodinách na OÚ Březina.

Ceny za odvoz TKO tzv. popelného a způsob platby.

Pro rok 2017 navrženy tyto ceny popelného, pro jednotlivé varianty svozů jsou to:

Varianta I

52 odvozů

1600,-

Varianta II

41 odvozů

1300,-

Varianta III

26 odvozů

900,-

Varianta IV

11 odvozů

500,-

Varianta V

12 odvozů

550,-

Jednorázový odvoz



50,-

Přičemž zbytek ceny popelného hradí obec a tato dotace je považována za náhradu pro pořízení nové nádoby na odpad. Ceny se oproti roku 2016 nezměnily.

Termín pro úhradu a vrácení přihlášek navržen do 28.2.2017

Dále navrženo, že náklady na sběr a odvoz tříděného odpadu a na sběr nebezpečných složek komunálního odpadu budou hrazeny z rozpočtu obce.

Dále navržen příspěvek pro občany, kteří provádějí posyp místních komunikací solí v částce 500,- Kč, příspěvek bude odečten z poplatku za popelné pro rok 2017. Místa, kde jsou umístěny nádoby se solí je stejný jako v loňském roce. 
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AFK BŘEZINA 
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V sobotu 1.4.2017 se sehrálo přátelské utkání s TJ Holoubkov.

V sobotu 25.3.2017 se sehrálo přátelské utkání se Skomelnem.
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ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ
Usnesení č. 04/2016

ZO schvaluje:

1/volbu návrhové komise, ověřovatelů zápisu a program zasedání

2/provedenou kontrolu usnesení č. 03/2016 a zápisu z 23.9.2016
3/rozpočtové opatření č.8/2016

4/smlouvu o dílo č.1/2016 na pořízení změny územního plánu obce Březina

5/pověření starosty obce ve věci vyjednání podmínek a sestavení návrhu smlouvy na úhradu nákladů spojených s pořízením změny ÚP na náklad žadatele

6/příspěvek spolku Březina 2003 z.s. ve výši 10.000,- Kč

7/ceny a způsob plateb vodného pro rok 2017

8/ceny a způsob plateb za odvoz TKO pro rok 2017

9/příspěvek ve výši 500,- občanům, kteří provádějí údržbu MK a chodníků

10/rozpočet obce na rok 2017

11/rozpočtový výhled na roky 2017-2021

12/výše odměn neuvolněným členům ZO dle NV č. 37/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů s platností od 1.1.2017

ZO bere na vědomí:

13/přijetí rozpočtového opatření č. 6 a 7/2016

14/hospodaření obce za období leden – listopad 2016

15/informaci ohledně kvality pitné vody. 

16/informaci o provedení inventarizace majetku za r.2016

Usnesení bylo schváleno členy ZO dne 17.12.2016 jednomyslně
„Obecní zpravodaj“
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